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Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
 · Fahrt im modernen Reisebus 

Hotel & Verpflegung
 · 7 Ü im MORADA Hotel Arendsee in Kühlungs

born
 · 7x Frühstück
 · 7x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
 · Ausflüge: Warnemünde, Halbinsel Fischland

DarßZingst, Mecklenburgische Seenplatte mit 
Waren, Bad Doberan und Heiligendamm

 · Stadtführung: Rostock mit örtlicher Reiseleitung
 · Eintritt und Führung im Doberaner Münster
 · Schifffahrt durch den NP Vorpommersche 

 Boddenlandschaft
 · Fahrt mit der Bäderbahn „Molli”  

(Kühlungsborn – Bad Doberan)

Zusätzlich inklusive
 · Kurtaxe
 · sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ Region*

06.06.–13.06.21 1.015 € 1.136 € A/B/C/D/E
04.07.–11.07.21 1.089 € 1.210 € B/D
01.08.–08.08.21 1.089 € 1.210 € A/B/C/D
12.09.–19.09.21 1.015 € 1.136 € B/C

(P) DEKB06 DZBH EZBH

Auf Wunsch buchbar
Besuch Karls ErlebnisDorf Rövershagen  
und Vogelpark Marlow (MTZ: 10) 
(EK) DEKBPARKS 20 € p. P.  

Ungefähre Gruppengröße: 35 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6
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Kühlungsborn: Seeromantik von salzig bis süß
Hansestadt Rostock und Seebad Warnemünde + Doberaner Münster

Die Seebrücke scheint bis in den Horizont zu reichen. Die 
Strandpromenade weder Anfang noch Ende zu haben. 
Aus dem weißen Zuckersand scheinen die Strandkörbe 
zu schießen wie Krokusse beim ersten Frühlingssonnen
strahl aus den Wiesen. Wer jetzt noch nicht an Kühlungs
born denkt, war entweder nie da oder hat seine FDGB 
Ferien einst anderswo verbracht. An FDGB erinnert hier 
heute nur noch Museales ebenso wie an die gescheiter
ten Fluchtgeschichten vieler DDRBürger, die hier ein jä
hes Ende fanden.

Ein mondänes Seebad ist Kühlungsborn aber bis heu
te geblieben und präsentiert sich mit allen komfortab
len Annehmlichkeiten, die Ostseeurlaub nun mal aus
machen. Dazu gehört natürlich auch ein Besuch der 
ehrwürdigen Hansestadt Rostock mit dem heimeligen 
Warnemünde. Und ein Ausflug in das weitläufige Fisch
landDarßZingst, wo nicht Bäderarchitektur und Hafen
romantik, sondern Kiefernwälder, Ufergras, Dünenland 
und Wellenrauschen den besonderen Reiz ausmachen. 
Von salziger zu süßer Seeromantik ist es nur ein Katzen
sprung, wenn wir einen Tagesausflug in die Mecklen
burgische Seenplatte mit ihren über 1.000 Seen unter
nehmen und in der heimlichen Hauptstadt Waren an der 
Müritz Station machen. Die Bäderbahn „Molli” tuckert 
uns schließlich ins kunstsinnige Bad Doberan, von wo 
aus die Reise weiter bis nach Heiligendamm geht. Weil 
Ostsee ohne ausreichende Freizeit nur das halbe Vergnü
gen wäre, haben Sie natürlich genügend Zeit für eigene 
Unternehmungen an Ihrem Urlaubsort. Oder Sie beglei
ten uns auf einem Ausflug ins Erlebnisdorf Rövershagen 
mit seinen Schauwerkstätten.

Tag Reiseablauf

1.  Anreise in das MORADA Hotel Arendsee in Kühlungsborn
2.   Besuch der Hansestadt Rostock – Stadtführung entlang 

zahlreicher Bauwerke der Backsteingotik mit hansea
tischem Flair – Fahrt nach Warnemünde mit Freizeit – 
Rückfahrt nach Kühlungsborn

3.   Ausflug auf die Halbinsel FischlandDarßZingst – 
 Erkunden Sie die, von Ostsee und Bodden umgebe
ne Küstenlandschaft mit kilometerlangen, weißen 
Sandstränden, weiten Wiesen und Wäldern – Entde
ckungstour zu den verschiedenen Ostseebädern der 
Region – Schifffahrt durch den NP Vorpommersche 
Boddenlandschaft

4.   Rundfahrt Mecklenburgische Seenplatte, Deutschlands 
größtes geschlossenes Seengebiet – die Region faszi
niert mit Ursprünglichkeit, einmaliger Natur und reizvol
ler Landschaft – Aufenthalt in Waren an der Müritz

5.  Freizeit – Nutzen Sie den freien Tag zum Entspannen 
oder Erkunden Ihres Urlaubsortes

6.  Ausflug nach Bad Doberan mit der Bäderbahn  „Molli“ – 
seit fast 200 Jahren ist Bad Doberan anerkannter Kur
ort – Besuch und Führung im Doberaner Münster – an
schließend Freizeit – Weiterreise nach Heiligendamm, 
das älteste deutsche Seebad mit klassizistischen Bauten 
entlang der Strandpromenade – individueller Aufenthalt 
vor Ort

7.  Freizeit oder Ausflug Karls ErlebnisDorf Rövershagen & 
Vogelpark Marlow – zunächst Besuch in Karls Erlebnis
Dorf mit Schaumanufakturen, Bauernmarkt und Er
lebniswelt – anschließend Fahrt nach Marlow – kleine 
 Weltreise durch die Parklandschaft mit Tierarten aller 
Kontinente, Flugshows und blühenden Parkflächen (fak.)

8. Heimreise
 Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.
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eMORADA Hotel Arendsee: Ihr Urlaubshotel befindet sich in unmittel
barer Nähe zum Strand. Die gemütlichen Zimmer verfügen über Dusche/
WC, Schreibtisch, TV, Radio, Föhn und kostenfreies WLAN. Alle Hotel
zimmer sind bequem per Lift erreichbar. Der Wellnessbereich mit Sauna 
und Solarium lädt zum Erholen ein (teilweise gg. Aufpreis). Lassen Sie 
sich im über zwei Ebenen verlaufenden Restaurant kulinarisch verzau
bern und genießen Sie maritimes Flair auf der herrlichen Sonnenterrasse.
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Kühlungsborn
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Karls Erlebnis-Dorf
Foto: Karls Erlebnishof


